
Ділова зустріч голови Харківської облради с керівництвом Північно-

східного офісу Держаудитслужби 

 

З метою налагодження більш тісної взаємодії між керівництвом 

Харківської обласної ради та структурами Держаудитслужби відбулася 

зустріч голови Харківської обласної ради, президента Всеукраїнської 

асоціації органів місцевого самоврядування «Українська асоціація районних 

та обласних рад» Сергія Чернова та керівництва Північно-східного офісу 

Держаудитслужби Юрія Єфімова, Ігоря Омельченко та Директора 

Департаменту Держаудитслужби Світлани Аніщенко.  

Державною аудиторською службою та її міжрегіональними 

територіальними органами передбачається найближчим часом проведення 

державних фінансових аудитів виконання місцевих бюджетів, зокрема в  

містах Чугуєві та Ізюмі Харківської області. 

Основними завданнями державного аудиту виконання місцевих 

бюджетів є напрацювання пропозицій, спрямованих на удосконалення 

управління фінансами, майном та іншими активами в рамках реформування 

місцевого самоврядування на засадах децентралізації влади. 

На переконання Голови Харківської обласної ради Сергія Чернова 

важливо не тільки попередити фінансові порушення при виконанні місцевих 

бюджетів, а й поширити практичний досвід між керівництвом міст та  

територіальних громад щодо уникнення причин, які негативно впливають на 

виконання місцевих бюджетів та виявити резерви економії щодо підвищення  

результативності запланованих програм розвитку регіонів. 

Зазначені питання набувають особливої актуальності під час 

поступової передачі повноважень від центральної влади до органів місцевого  

самоврядування, враховуючи внесення змін до Бюджетного та Податкового 

кодексів. 

На зустрічі було обговорено питання спільних заходів та визначено, що 

аналіз проблемних питань, виявлених під час проведення державних 

фінансових аудитів, дозволить більш точно визначити пріоритети розвитку 

регіонів, передбачити їх відповідне фінансування та надасть можливість 

удосконалення законодавчих актів.  
 


